



# PUTOVÁNÍ PO NILU S DOC. JAROMÍREM KREJČÍM

**Pět dní na vodě, dva dny na souši a pár hodin ve vzduchu! Takový je program našeho exkluzivního poznávacího zájezdu do Egypta pod vedením egyptologa doc. Jaromíra Krejčího. Jaké památky navštívíme? Které hrobky nebudou chybět? To vše se dozvíte v programu níže!**

## **1.–5. DEN (5.–9. DUBNA)**

Odlet z Prahy

Pozn.: Program plavby se může měnit v závislosti na počasí, lodním provozu nebo doporučení doc. Krejčího. Pořadí jednotlivých aktivit proto nemůže být zaručeno.

### **LUXOR**

Naši výpravu odstartujeme ve sluncem zalitým Luxoru. Pohřebiště faraonů a mocných šlechticů je dnes přinejmenším stejně působivé jako v dobách své největší slávy. Společně navštívíme všechna místa, která stojí za vidění: chrámové komplexy Karnak a Luxor, Údolí královen nebo naleziště Dér el-Medína. Chybět nebude prohlídka hrobky faraona Tutanchamona ani návštěva domu Howarda Cartera – archeologa, který ji pro svět objevil. Vyměňte na chvíli loď za horkovzdušný balón a prohlédněte si Luxor z ptačího pohledu.

### **ESNA**

Kontrast k ruchu turistického Luxoru nám nabídne klidnější městečko Esna. Nad hieroglyfickými nápisy na stěnách místního chrámu si archeologové dodnes lámou hlavy. Kdo ví, třeba duchové faraonů promluví právě k vám!

### **EDFU**

Připravte se, že vám chrámová architektura v Edfu vyrazí dech – od monumentálních křídel statného pylonu, přes sluncem zalitý otevřený dvůr až po skrytou temnou svatyni, Horův svatostánek. Stejně mrazivé bude i nedaleké Wádí Ramadi Qebli.

### **GEBEL SILSILA A KOM OMBO**

Proplutí nejužším hrdlem Nilu zvaném Gebel Silsila je zážitkem samo o sobě. Z obou stran vás totiž budou střežit vápencové skály o výšce mrakodrapů. V nedalekém Kom Ombo si pak prohlédneme skutečnou raritu – zdvojený chrám zasvěcený bohům Sobekovi a Harverovi.

#### **Termín**

**5.–12. DUBNA 2025**

#### **Co si vzít s sebou**

Zapomenout nesmíte zejména cestovní pas s platností minimálně 6 měsíců po příletu do ČR. Dále doporučujeme pevnou obuv, čelovku, dlouhé pohodlné oblečení, pokrývku hlavy, opalovací krém a láhev na pití.

*#Egypt*



## **ASUÁN**

Těšit se můžete i na město Asuán, dřívější přirozenou hranici starověkého Egypta. Krátce navštívíme také ostrůvek Filé, kde nás bude čekat večerní představení. Zajímavostí je, že zatímco původní ostrov skončil kvůli výstavbě přehrady pod hladinou, jeho uměle vybudovaný nástupce svůj příběh vypráví dál.

## **ABÚ SIMBEL**

V Abú Simbelu nás čeká prohlídka Velkého a Malého chrámu. I tyto stavby málem padly za oběť výstavbě Asuánské přehrady, ale společná akce egyptské vlády a UNESCO je uchovala pro další generace. Po cestě z Abú Simbelu se zastavíme ve Wádí es-Sebua (Údolí lvů), fascinujícím chrámu Kalabsha a Núbijském muzeu. Zrakem spočineme i na rozpracovaném obelisku, který měl být tím největším v historii, ale kvůli trhlině v kamenu zůstal nedokončený.

## **6.–7. DEN (10.–11. DUBNA)**

Plní zážitků se následně přesuneme do vyhřáté Hurghady, kde na nás bude čekat 5\* ubytování s all inclusive a individuální volno. Po cestě se ještě stihneme stavět v chrámu v Dendaře, který uzavře poznávací část našeho zájezdu.

## **8. DEN (12. DUBNA)**

Odlet z Hurghady do Prahy